

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

8 ИЮНЯ 2023 г., N 22 (16946)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 г.

Уважаемые жители
Тверской области!
Поздравляю вас
с Днем России!

Этот праздник, посвященный нашей любимой Родине, наполнен особыми чувствами гордости за свою страну, за ратные и трудовые подвиги ее сыновей и дочерей. На протяжении многих столетий граждане России честно и бескорыстно служили Отчизне. Именно искреннее, глубокое чувство патриотизма не раз помогло нашим предкам преодолеть любые испытания, защитить родную землю, создать великую Россию.

Сегодня граждане нашей страны хранят верность этим традициям, проявляют сплоченность и преданность Родине, отстаивая право на суверенное развитие Российской Федерации, вместе решая масштабные задачи во имя достойного будущего Отечества.

Желаю вам здоровья, благополучия, новых успехов и достижений на благо нашей страны!

И.М.РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые жители
Бежецкого района!
Примите самые
искренние поздравления
с Днем России!

12 июня мы отмечаем главный государственный праздник современной России. Этот праздник символизирует мощь и величие российского государства, он призван объединять и сплачивать всех, кто искренне предан своей Отчизне, кто дорожит историей своей страны! Этот день обязывает каждого из нас своим трудом и талантам быть причастным к процветанию нашего государства.

Достойное будущее требует от нас совместных усилий, созидательной и плодотворной работы, понимания не только своих прав, но и своих обязанностей. Благодарю всех, кто учением и созиданием вносит свой вклад на благо развития страны и тех, кто уже вышел на заслуженный отдых, воспитал детей и заботится о внуках.

Нам, жителям современной России, предстоит еще многое сделать, чтобы будущие поколения жили в процветающей державе. Когда мы вместе идем к общей цели, нас обязательно ждет успех и благополучие!

В этот день хочу пожелать вам успехов во всех благих начинаниях, веры в собственные силы, оптимизма и настойчивости в достижении целей. Пусть в каждом доме будет светло и уютно, а в каждой семье царят любовь, счастье и благополучие!

И.А.ПАВЛОВ,
глава Бежецкого района

Уважаемые жители
Тверской области!
От всего сердца поздравляю
вас с Днем России!

12 июня в День России мы вспоминаем многовековую историю страны. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и подъема, пережила много потрясений за время своего существования, но выстояла и продолжает развиваться.

Особенно сейчас, когда весь колективный Запад воюет против нашей страны, в наш день - День России, мы вспоминаем о подвигах наших отцов и дедов, задумываемся о настоящем и будущем.

Мы - граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего патриотизма и ответственности зависит независимость страны, наше существование и будущее.

С праздником, дорогие земляки! Успехов вам во всех начинаниях во имя процветания Тверского региона и величия России!

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!
А.Н.НИКОЛАШКИН, депутат Законодательного
Собрания Тверской области

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ С ПРАЗДНИКОМ, БЕЖЕЧАНЕ!



Городской сад 12.00

Концертная программа
"Россия в сердце навсегда"

6+

9.06, пятница

Температура: +15°C, +9°C
Осадки, мм: 3,8
Ветер, м/с: 2, C
Давление, мм рт. ст.: 752, 749

10.06, суббота

Температура: +15°C, +5°C
Осадки, мм: 0
Ветер, м/с: 3, B
Давление, мм рт. ст.: 756, 753

11.06, воскресенье

Температура: +16°C, +5°C
Осадки, мм: 0
Ветер, м/с: 3, C
Давление, мм рт. ст.: 757, 756

12.06, понедельник

Температура: +18°C, +5°C
Осадки, мм: 1,9
Ветер, м/с: 2, C
Давление, мм рт. ст.: 757, 756

13.06, вторник

Температура: +19°C, +10°C
Осадки, мм: 0
Ветер, м/с: 2, C3
Давление, мм рт. ст.: 756, 753

14.06, среда

Температура: +18°C, +10°C
Осадки, мм: 0
Ветер, м/с: 3, C3
Давление, мм рт. ст.: 753, 751

15.06, четверг

Температура: +19°C, +8°C
Осадки, мм: 1,9
Ветер, м/с: 2, C3
Давление, мм рт. ст.: 751, 750

По поручению губернатора в Бежецком районе откроют новую врачебную амбулаторию

2 июня губернатор Игорь Руденя провёл личный приём граждан. За содействием в решение вопроса по установке новой модульной врачебной амбулатории в районе Сельмаш города Бежецка к главе региона обратилась местная жительница Марина Жукова.

В этом районе, который отделен от Бежецка железнодорожными путями, расположено более 120 домовладений, проживает порядка 2600 человек. Ранее, как рассказала заявительница, медицинская помощь населению оказывалась в офисе врача общей практики в этом же районе в приспособленном помещении. После переезда специалиста по семейным обстоятельствам на другое место жительство жители п.Сельмаш обращаются за медпомощью в Бежецкую ЦРБ, которая находится на удалённом от их территории расстоянии.

«Два-три года назад у нас был свой врач, а теперь нам очень тяжело добираться до больницы, особенно многодетным мамам», – рассказала Марина Жукова.

Как отметил Игорь Руденя сейчас идёт подбор специалистов для работы в новой врачебной амбулатории, которую планируется открыть уже в этом году.

«Это будет модульное здание, предусмотрено благоустрой-

ство территории. Также сейчас строим новую Бежецкую центральную районную больницу. Это будет одна из самых лучших больниц в Тверской области, современная и высокотехнологичная», – отметил Игорь Руденя.

Установка новых ФАПов и врачебных амбулаторий в Тверской области ведется по программе модернизации первичного звена здравоохранения и национальному проекту «Здравоохранение».

Всего в 2023 году планируется установить 33 быстрозвездимые модульные конструкции – 27 ФАПов и 6 врачебных амбулаторий.

Врачебные амбулатории помимо Бежецка появятся в Калининском и Бологовском районах, Спировском и Лихославльском округах.

В амбулаториях разместят кабинеты приема, смотровой, неотложной помощи, медицинской профилактики, врача-стоматолога, регистратуру, дневной стационар и другие. Все закупаемое медицинское оборудование и специализированная мебель соответствуют федеральным стандартам. Предусмотрено также благоустройство прилегающих территорий.

ФАПы в этом году обустраивают в деревнях и селах Калининс-



кого, Бежецкого, Кувшиновского, Вышневолоцкого, Западно-двинского, Зубцовского, Кимрского, Лихославльского, Моловковского, Нелидовского, Оленинского, Осташковского, Пено-вского, Ржевского, Старицкого, Торопецкого и Фировского округов.

В 2022 году в Тверской области было установлено 22 новых ФАПа и 7 врачебных амбулаторий.

В четырех городах ведутся работы по благоустройству

30 мая губернатор Игорь Руденя провел заседание Межведомственной комиссии по обеспечению реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Был рассмотрен ход работ на объектах по проектам, получившим поддержку в рамках Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2021 году.

«Важно обеспечить качественное и своевременное проведение всех строительных работ с использованием современных отечественных технологий и материалов. Такой подход позволит сформировать современную среду для жизни, реализации культурных, общественных и туристских проектов», – отметил Игорь Руденя.

Одним из победителей конкурса 2021 года стал проект «Благоустройство парка «Городской сад» в городе Вышний Волочек». На данный момент работы на территории порядка 2,4 га выполнены на 85%.

Лидером конкурса 2021 года также стал проект «Кашин – город русского сердца». В его рамках проводится благоустройство части набережной реки Кашина вдоль Конного проезда. На текущий момент на объекте идут активные работы.

Продолжается реализация и проекта-победителя «Благоустройство пешеходной зоны по улицам Кирова и Урицкого в

городе Кимры». Ведутся земляные и демонтажные работы, устройство асфальтобетонного покрытия и тротуарных плит.

В 2021 году победителем Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды был признан и проект из Удомли «Благоустройство 2-го этапа парка по улице Венецианова». На объекте прошли работы по установке опор освещения, устройству здания павильона проката, покрытия пешеходных дорожек, замене детского игрового комплекса, озеленению парковой зоны. В высокой стадии готовности находятся работы по отделке павильона проката, установке спортивных малых архитектурных форм и уличной мебели. Ожидается, что объект будет сдан уже в июне.

Кроме того, на заседании были рассмотрены вопросы участия Верхневолжья в VIII Всероссийском конкурсе проектов - формирования комфортной городской среды, который проводится в этом году. В рамках отбора от Тверской области планируется представить 6 заявок.

В категории «Малые города» с населением до 20 тыс. жителей будут представлены проекты Зубцова «Зубцовская Стрелка: слияние Волги и Вазузы», а также Бологое «Бологое. В центре событий», в рамках которого пройдет благоустройство площади им. Ленина, одноименного сквера и установка стелы «Город трудовой доблести».

Три проекта представлено от Верхневолжья в категории «Малые города» от 20 до 50 тыс. жителей. За победу поборются проекты Бежецка «Бежецкая ярмарка: благоустройство Советской площади», Торжка «Площадь 9 января. Переосмысление» и Удомельского округа «Парковая зона по ул. Венецианова (3 этап)».

В категории «Малые города» от 50 до 100 тыс. жителей от региона заявлен проект от города Ржева «Волжская высота: концепция благоустройства Пушкинской набережной».

В ходе обсуждения глава региона подчеркнул, что перед областью стоит задача максимально использовать возможности, предоставляемые федеральным центром для комплексного преобразования городской инфраструктуры. Это позволит создавать в городах Верхневолжья новые точки притяжения для досуга детей, молодежи, взрослого населения, а также для развития туризма.

За время проведения Всероссийского конкурса проектов - формирования комфортной городской среды Тверская область стала одним из регионов-лидеров страны по числу отобранных заявок.

Всего с 2018 года поддержку получил 21 проект по комплексному благоустройству общественных пространств в наших городах. Общий объём привлечённых средств из федерального бюджета составил более 1,3 млрд рублей.

Участники СВО и члены их семей могут получить до 150 тыс. рублей на газификацию своих домовладений

В Тверской области участники специальной военной операции и члены их семей могут получить до 150 тыс. рублей на газификацию своих домовладений. Решение принято на заседании регионального Правительства, которое 30 мая провёл губернатор Игорь Руденя.

На заседании Правительства глава региона также поручил сократить сроки проведения работ по догазификации домовладений данной категории граждан - вне очереди, в период, когда военнослужащий будет находиться в отпуске.

«Задача поставлена, чтобы уложиться в это время. Считаем, что самое главное – это внимательное отношение к нашим гражданам», – отметил Игорь Руденя, комментируя тему жур-

налистам после заседания Правительства.

Программа по бесплатному подведению газа до границ земельных участков домовладений, как заявил в своем Послании Федеральному Собранию Президент Владимир Путин, будет действовать теперь на постоянной основе. В Верхневолжье целый ряд категорий жителей могут получить региональную поддержку при газификации самих частных домовладений.

Среди льготных категорий – инвалиды и участники Великой Отечественной войны; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей; лица, награжденные знаками «Житель блокадного Ленинграда» и «Житель осажденного Севастополя»; члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ; инвалиды и

ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) военнослужащих, погибших при исполнении воинских обязанностей, а также семьи и одиночно проживающие граждане с невысоким доходом. Размер субсидий для данных жителей составляет до 100 тыс. рублей.

Кроме того, по решению губернатора Игоря Рудени многодетные семьи Верхневолжья независимо от уровня доходов могут получить финансовую помощь при газификации частных домовладений в размере до 300 тыс. рублей. На эти средства они могут не только проводить работы по подготовке газового оборудования на своем участке (как все льготные категории граждан), но и по проводке отопления в доме.

Этим летом в лагерях смогут отдохнуть более 11 тысяч детей

В День защиты детей в Тверской области начался летний оздоровительный сезон. Свои двери для ребят открыли загородные и пришкольные лагеря Верхневолжья. Особое внимание при проведении оздоровительной кампании традиционно уделяется детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Задачу обеспечить максимальный охват отдыхом детей и подростков, находящихся в непростой жизненной ситуации, губернатор Игорь Руденя поставил 30 мая в ходе заседания Бюджетной комиссии Тверской области.

В первую смену по льготным путевкам в лагеря уже заехали 499 детей из таких семей. Всего за летний период загородным

отдыхом будет охвачено 1600 ребят, из них 366 – дети, которые находятся на воспитании в семейных центрах. В прошлом году в загородных лагерях по льготным путевкам отдохнули 11 133 ребенка.

Для ребят из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, открыты смены в лагерях «Салют» (Кимры), «Лесная Сказка» (Максатихинский округ), «Радуга» (Бологовский округ), «Зарница» (Ржевский округ), «Чайка» (Осташковский округ), «Сосновый» (Кашинский округ), «Буревестник» (Калязинский округ), «Орленок» (Рамешковский округ), «Ромашка» (Тверь), «Чайка» (Вышневолоцкий округ), а также санаторий «Митино» (Торжокский район).

На базе общеобразовательных организаций в этом году смогут отдохнуть 9 504 ребенка, из них 286 – отправляются в походы, 343 – будут посещать лагеря труда и отдыха.

В Тверской области ежегодно дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получают возможность бесплатно отдохнуть и поправить свое здоровье в лагерях. Консультации по получению льготных путевок родители могут получить в отделениях по работе с семьей и детьми в муниципальных образованиях региона по месту жительства. Список отделений представлен на сайте Минсемьи по ссылке: <https://minsemiya.tverreg.ru/podved-1ogv/regechen-podved/gbu/>. Все документы подаются через отделения МФЦ Тверской области.

Ход работ по восстановлению Спасо-Преображенского собора

2 июня губернатор Игорь Руденя и митрополит Тверской и Кашинский Амвросий провели рабочую встречу по вопросам продолжения восстановления Спасо-Преображенского кафедрального собора Твери.

В настоящее время завершены внутренние монтажные работы, идет шпаклевка и покраска стен, финишные мероприятия. Далее запланирован монтаж декора из Владимира камня, обустройство внутренних пространств.

На встрече рассмотрены вопросы благоустройства Соборной площади. Ее центральным объектом станет светомузыкальный фонтан. Сейчас завершается монтаж оборудования. Предус-

мотрено несколько режимов работы фонтана, в том числе свето-музыкально-динамический. Ведется подбор звукового сопровождения. В том числе, это будут классические произведения.

Возле храма также установят бронзовую скульптуру, которая по задумке будет изображать беседующих святителя Симеона и молодого князя Михаила Тверского. Для реализации проекта приглашен скульптор, заслуженный художник РФ Юрий Хмелевской.

Возрождение святыни на историческом месте началось в 2014 году и осуществлялось при поддержке неравнодуш-

ных земляков и благотворительного фонда «Собор».

5 декабря 2018 года, в день празднования 700-летия подвига святого благоверного князя Михаила Тверского, в восстановливаемом Спасо-Преображенском соборе Твери прошла первая Божественная литургия.

Спасо-Преображенский собор был заложен в 1285 году святым благоверным великим князем Михаилом Ярославичем Тверским и первым тверским епископом Симеоном. На протяжении шести с половиной веков он был главным кафедральным храмом города и являлся духовным символом тверской земли.

На патриотическом взмахе

Вот такая замечательная новость прилетела к нам из группы "Федерация Батон Твирлинга и Мажореток": «3 июня в Парке Победы в Москве состоялся первый концерт нашего патриотического проекта "Парк Победы. Первый патриотический." Выступал коллектив из г. Бежецка: Ансамбль барабанщиц РДНТ. И хотя погода немного подкачала, ребята отлично выступили. Посетили музей Победы и побывали "солдатской кашей" из полевой кухни».



ПОСТАНОВЛЕНИЕ №186 от 23.05.2023 г. «О внесении изменений в приложение №1 постановления администрации Бежецкого района Тверской области от 26.11.2019 № 549»

В соответствии с письмом Министерства промышленности и торговли РФ от 07.12.2021 №МД-107342/15 «Рекомендации по размещению нестационарных и мобильных торговых объектов», администрация Бежецкого района Тверской области – ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Внести в приложение №1 «Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории Бежецкого района Тверской области» (далее – Порядок) постановления администрации Бежецкого района Тверской области от 26.11.2019 №549 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов, методики определения размера платы за размещение нестационарных торговых объектов, порядка проведения аукциона на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Бежецкого района Тверской области» (с изменениями от 26.04.2021 №149, от 6.12.2022 №424, от 12.01.2022 №8) (далее – постановление) следующие изменения: 1) дополнить п.п.2.1. пункта 2 Порядка «Основные понятия и их определения» абзацем следующего содержания: « - компенсационное место для размещения НТО (далее - компенсационное место) - место размещения нестационарного торгового объекта из числа мест в Схеме НТО, предоставленное хозяйствующему субъекту взамен места, ранее включенного в Схему НТО, срок действия которой истек, но не вошедшего в новую Схему НТО, либо предоставляемое взамен места НТО, планируемого к исключению из действующей Схемы НТО; 2) дополнить п.3 Порядка «Требования к размещению и внешнему виду нестационарных торговых объектов» подпунктами: «3.6. В случае размещения двух и более НТО на одном земельном участке вне зависимости от формы собственности данного земельного участка, общий вид НТО выполняется в едином архитектурно-художественном стиле с применением единых конструктивных материалов, соблюдением единой линии размещения объектов; 3.7. При размещении новых НТО хозяйствующему субъекту необходимо согласовывать внешний вид, цветовое решение и материалы отделки фасадов с отделом строительства и архитектуры администрации Бежецкого района»; 3) в п.5 Порядка «Размещение НТО без проведения аукциона»: - п.п.5.1.3. Порядка изложить в следующей редакции: «5.1.3. предоставление компенсационного места субъекту предпринимательства»; - п.п. 5.1.4. исключить; 4) дополнить Порядок пунктом 9 следующего содержания: «9. Особенности заключения договоров, предусмотренных п.п.5.1.3. настоящего Порядка. 9.1. Компенсационное место для размещения НТО предоставляется хозяйствующему субъекту на основании Договора, заключенного с Администрацией. 9.2. Относительно одного места размещения НТО, указанного в Договоре, хозяйствующий субъект имеет право только на одно компенсационное место. 9.3. Компенсационное место предоставляется хозяйствующему субъекту по следующим основаниям: 9.3.1. Наличие у хозяйствующего субъекта на момент окончания срока действия Схемы НТО Договора, предусматривавшего размещение объекта в месте, которое не включено в новую Схему НТО, при условии надлежащего исполнения обязательств по Договору. 9.3.2. Прекращение действия Договора, заключенного с хозяйствующим субъектом, надлежащее исполняющим обязательства по Договору, в связи с планируемым исключением места размещения Объекта из действующей Схемы НТО. 9.4. Основаниями для отказа в предоставлении компенсационного места являются: - нарушение хозяйствующим субъектом условий надлежащего исполнения обязательств по Договору, действовавшего на момент окончания срока действия Схемы НТО; - несоответствие специализации и типа торгового объекта, указанных в заявлении о предоставлении компенсационного места, типу и специализации торгового объекта, указанным в Договоре, действовавшем на момент окончания срока действия Схемы НТО; - наличие в заявлении о предоставлении компенсационного места или в представленных документах недостоверной информации; - отсутствие у хозяйствующего субъекта Договора, действовавшего на момент окончания срока действия Схемы НТО и предусматривавшего размещение Объекта в месте, которое не включено в действующую Схему НТО. 9.5. Предоставление компенсационного места по основанию, предусмотренному пунктом 9.3.1. настоящего Порядка».

И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

Многопрофильный медицинский центр

Часы работы:

АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

Пн-пт 11.00-17.00
СР 9.00 до 16.00
СБ 8.30-17.00
ВС 10.00-17.00

ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ, и по субботам по предварительной записи

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

10 ИЮНЯ - ЭхоКГ (УЗИ сердца)

11 ИЮНЯ - онкодерматолог(диагностика и удаление опухолей кожи и мягких тканей новым методом радиоволновой хирургии),кардиолог(снятие и расшифровка ЭКГ), УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочных и щитовидной желез

18 ИЮНЯ - маммолог, гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез, пункция опухолей щитовидной железы под контролем УЗИ

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники органов социальной защиты населения, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с Днем социального работника!

Вы ежедневно приходите на помощь людям, нуждающимся в поддержке, зачастую работая в сложных условиях, проявляете высокие профессиональные и человеческие качества – чуткость, душевное тепло и доброту.

Благодарю работников и ветеранов отрасли за самоотдачу, ответственный и напряженный труд, продолжение исконных для нашего народа традиций милосердия.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов, энергии и сил в социальном служении на благо жителей Тверской области!

И.М.РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые работники социальных служб Бежецкого района
Поздравляю Вас с профессиональным праздником –

Днём социального работника!

Сегодняшний праздник – это дань уважения тем, кто посвятил себя благородному делу помочь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, пожилым и одиночко проживающим гражданам, инвалидам. Здесь не может быть случайных людей, это труд по призванию. Он по плечу только избранным, тем, кто целиком отдаёт себя заботе о других. Благодаря вам самые незащищенные слои населения обретают уверенность в завтрашнем дне и силы для преодоления жизненных испытаний.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, терпение, доброту и оптимизм, который вы возвращаете в сердца и души наших земляков, за вашу чуткость и способность согреть тех, кто нуждается в помощи!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Бежецкого района! Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

«Человек, который делает добро, чувствует себя счастливым», - писал М.Горький. Добро – это благородное, абсолютно бескорыстное, душевное стремление помочь кому-то. Оно всегда возвращается к своему источнику, о человеке всегда остается вечная, благородная память в сердцах тех, кому оно было подарено. Эти слова, несомненно, относятся ко всем работникам отрасли социальной защиты населения Бежецкого района Тверской области.

8 июня по уже сложившейся традиции мы отмечаем День социального работника. Этот день вызывает в душе особые чувства. Это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны проблем и в меру своих возможностей помогают их решать.

Уважаемые работники социальной отрасли!

Этот день — дань уважения вашему благородному труду. Обладая высоким чувством ответственности, вы отдаете свою энергию и душевые силы, дарите постоянное внимание и заботу, всегда приходите на помощь людям, которым она необходима. Вы поддерживаите пожилых граждан, инвалидов и ветеранов, заботитесь о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, всех оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Ваш труд заслуживает самой большой благодарности и уважения всех жителей нашего района.

Спасибо за вашу доброту и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту, за терпение и удивительную способность к сочувствию и состраданию.

Желаю вам крепкого здоровья и счастья, силы и выдержки, благополучия и оптимизма!

С.С.ЖИТОВА, директор ГКУ ТО «Центр социальной поддержки населения» Бежецкого муниципального округа

Жители д.Ляды определились с объектом для участия в ППМИ на 2024 год

28 мая 2023 года в 12.00 часов в Захаровском доме культуры состоялось собрание жителей д. Ляды с целью обсуждения участия в программе поддержки местных инициатив в 2024 году.

В соответствии с повесткой дня собрания были рассмотрены три вопроса.

Начали с главного: определились с объектом для участия в ППМИ. На собрании был утвержден проект, набравший наибольшее количество голосов в ходе предварительного обсуждения, капитальный ремонт участка водопровода в д. Ляды.

Далее на собрании была определена величина суммы вклада населения в реализацию проектов по выбранному объекту.

Завершающим вопросом был утвержден состав инициативной группы для реализации программы.

С.А.ЕГОРОВ, глава Фралёвского сельского поселения

Бежецкого района Тверской области

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация городского поселения – г. Бежецк Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков:

- земельного участка с кадастровым номером 69:37:0070110:11 площадью 611 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, городское поселение город Бежецк, г. Бежецк, ул. Коммуны, з/у 30, с разрешенным использованием «ведение садоводства»;

- земельного участка с кадастровым номером 69:37:0070104:10 площадью 777 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, городское поселение город Бежецк, г. Бежецк, ул. Большая Штабская, з/у 1, с разрешенным использованием «индивидуальное жилищное строительство» (далее - Участки).

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды Участ-

С.А.ПЛАТОНОВ, глава городского поселения - г.Бежецк

иков в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде лично (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, телефон для справок: 8(48231)2-02-01.

Дата окончания приема заявлений: 10.07.2023.

Ознакомление с местоположением Участков осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации городского поселения – г. Бежецк Тверской области в сети «Интернет» (<https://бежецк-адм.рф/>) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

Наше продолжение, счастье и успех!

Первое июня – День больших забот, и еще это первый день долгожданного лета а, значит, детского отпуска и веселых каникул.

В этот день для бежечан в городском саду была организована интересная программа.

Утро началось с акции, посвященной Дню защиты детей под названием «Внимание – Дети!».

«Дети – это наше будущее. Именно от взрослых зависит, каким оно станет. Прежде всего, нужно самим быть правильным примером, соблюдать правила дорожного движения, тогда и дети поведут себя также. В рамках акции мы напоминаем взрослым, что все должно быть по правилам: перевозка детей в машине, соблюдение скоростного режима, покупка мототехники при наличии водительского удостоверения. Все действия направлены на то, чтобы оберечь жизнь и здоровье наших детей.

По статистическим данным на сегодняшний день со стороны несовершеннолетних выявлено 30 нарушений. Чаще всего это управление мототехникой и автомобилями без водительского удостоверения. С на-

ступлением летних каникул Госавтоинспекция проводит усиленную работу. В июне в лагерях, в образовательных учреждениях запланированы дополнительные беседы и контрольно-профилактические мероприятия о том, как вести себя на дороге, как управлять велосипедом», - прокомментировала инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Бежецкий» Ю.Н.Чернова.

Представители Совета молодежи Бежецкого района присоединились к акции «Внимание – Дети!» и вручили памятки профилактики детского травматизма проезжающим водителям.

Основной детский праздник развернулся в зеленом и цветущем городском саду, на территории которого было сосредоточено несколько интерактивных площадок как развлекательных, так и познавательных.

На входе в сад представители молодежи встречали гостей салютом из переливающихся мыльных пузырей в рамках проводимой молодежной акции «Волшебство мыльных пузырей». Ребята с горящими глазами подпрыгивали,



пытаясь ухватить прозрачный шарик, но получалось лишь раствориться в нем. Казалось, счастье не было предела.

Сотрудники учреждений культуры подготовили веселую программу.

Молодежный клуб «Сказкин друг», действующий на базе «Малиновая сказка», в очередной раз подтвердил, что он и русским сказ-

кам, и всем детям добрый друг. Ребята подготовили развлекательную программу для детей с участием сказочных персонажей.

Сотрудники детской библиотеки представили увлекательную программу «В стране дремучих трав», где дети погрузились в интересный мир насекомых.

На территории городского сада проходил мастер-класс по

изготовлению фигур из воздушных шаров.

На обновленной сцене состоялась концертная программа, подготовленная сотрудниками ДК «Сельмаш» с участием детских танцевальных и вокальных коллективов, представителей детских садов и художественной самодеятельности.

Т.А.Гаврилова, председатель

Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района поздравила всех с праздником и пожелала отличного настроения и времяпрепровождения.

День выдался солнечным. На лицах бежечан были радостные улыбки, отовсюду звучал детский смех.

О.СМИРНОВА

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУТ - ДЕТИ!



Вот и наступили летние каникулы, а это всегда долгожданный праздник для детей.

И пусть с самого утра было как-то пасмурно, все же праздник, наполненный детскими улыбками, получился.

В мастерской полезных каникул "Играй! Читай! Дружи с книгой!" приняли участие дети школьного возраста и воспитанники детского сада. Разделившись на команды "Победители" и "Счастливчики" ребята соревновались в сmekalke и ловкости. Атмосфера соревнования, дух соперничества вызывали бурный восторг и восхищение детворы. На всех этапах ребята стремились к победе.

Дети с удовольствием кричали веселые кричалки, играли в игры, разгадывали литературные загадки-перевертыши, участвовали в веселых конкурсах и эстафетах: "Веселое соревнование", "Кот в сапогах", "Мы идем на пляж", "Какой я красивый!" и др. Всем было очень весело и интересно. В итоге победила дружба. На лицах детей сверкала улыбка, для них это было настоящее веселье и удовольствие.

Из группы Морозовская сельская библиотека



Голосование завершилось

31 мая завершилось рейтинговое голосование по отбору городских территорий для благоустройства по программе "Формирование комфортной городской среды" в 2024 году.

В голосовании приняли участие 2673 человека - это 108%. Объект, который поддержали большинство жителей, попадёт в адресный перечень территорий для благоустройства на следующий год по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Им стал объект «Территория у кинотеатра «Юбилейный», набравший больше всех голосов. По итогам голосования за отбор территории голоса распределились следующим образом: «Сквер Лермонтова» набрал 975 голосов; «Сквер Машиностроитель» - 311 голосов; «Парк на набережной рядового Николаева» - 382 голоса, «Территория у кинотеатра «Юбилейный» - 1005 голосов. Планируемый год реализации территории победителя голосования - 2024.

В прошлом году бежечане выбрали для благоустройства сквер Лермонтова и в этом году уже начался первый этап его благоустройства.

Подрядная организация ООО "Юность" проводит подготовительные работы для асфальтирования и укладки брусчатки. Так же в сквере появится уличное освещение.

На протяжении семи лет в Бежецке успешно реализуется программа по формированию комфортной городской среды. За прошедшие годы в городе появились такие благоустроенные территории как сквер и площадь у Введенской колокольни, сквер Восход, сквер Горького, появились новые пешеходные дорожки, зоны отдыха и детские площадки на набережной рядового Николаева и на улице Тверской, преобразилась пешеходная зона на Восточном проезде. Всё это украсило Бежецк. И это совместная заслуга всех жителей города.



ЖЕМЧУЖНЫЕ РОССЫПИ НА ЗЕЛЕНОЙ ТРАВЕ

Когда маленькая песчинка попадает в раковину моллюска, через некоторое время она превращается в прекрасную жемчужину!

С XI века Бежецкий Верх славился культивацией речного жемчуга. Именно им были расшиты ризы патриархов и бармы русских царей! До начала XX века это было одним из самых прибыльных производств нашего края. На Нижегородской и Холопьевской ярмарках продавалось до 16 пудов жемчуга в год. К сожалению, в начале XX века выращивание жемчуга в России сошло на нет.

Мы назвали свой фестиваль исторической реконструкции «Жемчужный путь». И он состоялся!

27 мая, после окончания подготовительных работ в строящейся крепости «Городецкъ», состоялась встреча реконструкторов с нашим прекрасным Бежецким поэтом и бардом Владимиром Абдуловым! Во время теплой и дружеской встречи у костра, реконструкторы рассказали о перспективах развития крепости «Городецкъ», о необходимости сохранения исторических и культурных традиций нашего края. Владимир исполнил песни собственного сочинения на различные темы, которые были посвящены нашей истории, защитникам Отечества и, конечно же, любви к родному краю!...

А на следующий день - был фестиваль!

Фестиваль начался рассказом хранителя клуба о перспективах и направленности проекта «Городецкъ». После рассказа выступил прекрасный коллектив «Вольница», который несмотря на сильнейший 20 минутный град и отказ аппаратурой, после технического перерыва, продолжил свое выступление. Спасибо Вам огромное за Ваше мужество и стойкость!

А белые градины, долго не таявшие на тропинках и в траве, символично напоминали жемчуг...

После этого были отличные

выступления клуба исторической реконструкции «Городецкъ», которые в театрализованной форме показали средневековую жизнь на отдельно взятой условной территории.

Также огромное спасибо за выступление ребят из Детской музыкальной школы им. Андреева, которые в тяжелых погодных условиях продемонстрировали виртуозную игру на нашем исконно Бежецком инструменте – балалайке!

Далее были проведены боевые бои реконструкторов, праздничная дискотека, и как финал - фейерверк!

Огромное спасибо всем кто приехал на фестиваль, кто помогал нам, кто принимал участие в подготовке к нему! Огромное спасибо нашим друзьям из Софийско-Троицкого Фонда, МАРХИ, Сонково, Союзу Десантников, Зобов, Юркино и многим другим, кто поддержал нас в нашем начинании! И мы еще раз убедились в необходимости и значимости нашей деятельности по сохранению культурных и исторических традиций земли Русской!

До новых встреч в крепости «Городецкъ»!

Юрий Сапронов



Бежечане в рейтинге лучших спортсменов

В то время, когда в учебных заведениях проходит выпускная и переводная аттестация, звенят последние звонки, пятым тринадцатилетним спортсменам из секции лёгкой атлетики Комплексной спортивной школы тоже пришлось держать своего рода экзамен. 26 мая на стадионе «Сpartак» в г. Волочек спортсмены в возрастной группе до 14 лет состязались на первенстве Тверской области в беге, прыжках и метаниях. В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из Андреаполя, Бежецка, Волочки, Конаково, Лихославля, Макатихи, Осташкова, Ржева, Твери, Удомли и др. Для одних это был шанс показать, чему их научили тренеры за несколько лет занятий в группе начальной подготовки, и переход на более высокий уровень в областном рейтинге спортсменов. Но были и такие, которые впервые участвовали в соревнованиях столь высокого ранга.

Бежечан представляли: Варвара Савельева (50 и 300), Оксана Васюкова (50 и 600), Иван Крылов (50 и 300), Артём Соловьёв (50 и 300) и Филипп Колобенков (50 и 600).

Начались соревнования забегами на 50м, где с третьим временем в финал отобрался Иван Крылов, установив новый личный рекорд 6,95с. Финал был очень напряжённый, и только

видеофиксация определила порядок прихода спортсменов. Нашему спортсмену досталось «серебро», а также он улучшил результат – 6,90!

На сложной дистанции 600м несколько секунд не хватило до призового места Оксане Васюковой, она четвёртая.

Две бронзовые награды завоевали Варвара Савельева и Иван Крылов на дистанции 300м.

Завершились соревнования одним из самых зрелищных и захватывающих видов – эстафетой 4 X 100м, где приняли участие и наши мальчишки. Сборная команда Бежецк-Волочек в составе Артёма Соловьёва, Ивана Крылова, Филиппа Колобенкова и Вышневолоцкого спортсмена 2012 года Андрея завоевала бронзовые награды, показав третье время из пяти команд. Особенно радостно было за новичков, трое из четырёх ребят дебютировали на соревнованиях и сразу такая удача – призовое место на первенстве области!

Ну а большая часть команды показала высокий уровень подготовки и подтвердила свой рейтинг одних из лучших спортсменов области в данной возрастной группе.

Из группы МБУ ДО КСШ г. Бежецк



Почетное второе место

26 мая 2023 года в акватории Волги в Твери прошли соревнования по гребле на лодках «Дракон» среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.

Бежецкая школа - интернат №1 ежегодно принимает участие в этих соревнованиях.

В общем заезде участвовало около 250 воспитанников коррекционных учреждений и общественных организаций Верхневолжья — 14 команд.

В упорной борьбе воспитанники нашей школы заняли 2 место.

Мы поздравляем наших ребят с хорошим результатом и желаем дальнейших спортивных достижений!

Из группы ГКОУ "Бежецкая школа-интернат № 1"



Так держать, бежечане!



28 мая на новой площадке у СОШ №4 состоялся турнир по баскетболу 3х3 в честь Дня защиты детей. В соревнованиях приняли участие 4 команды юношей 2009 г.р. и старше и 5 команд мальчиков 2013 -2014 г.р. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, любители уличного баскетбола проверили свои силы в дружеской борьбе, а младшие ребята получили уроки у более опытных игроков.

По итогам турнира были определены победители и призеры в двух возрастных группах. Юноши 2009 и старше: 1 место - Ребук, 2 место - Сельмаш, 3 место - Krips Мальчики 2013-2014: 1 место - Пантеры, 2 место - Торпедо, 3 место - Чемпионы НБА.

Из группы МБУ ДО КСШ г. Бежецк



Хорошее начало сезона

31 мая в Калязине прошли игры зонального этапа Всероссийского турнира по футболу «Кожаный мяч» среди команд юношей 2008-2009 г.р. В соревнованиях приняли участие команды: Спутник (Кимры), Юность (Бежецк), Юниор (Сонково), Волна (Калязин). Игры закончились со счетом: Бежецк- Сонково (1:0), Бежецк-Калязин (8:0), Кимры - Бежецк (3:0). Наши парни заняли 2 место. Молодцы! Хорошее начало сезона!

Из группы МБУ ДО КСШ г. Бежецк

Золото и серебро в командном составе

27 мая в г. Тутаев Ярославской области состоялся Открытый областной турнир по тяжёлой атлетике, посвящённый Международному Дню защиты детей. В соревнованиях участвовали 4 области: Ярославская, Тверская, Вологодская, Костромская. Всего было 13 команд, которые насчитывали 95 участников. Победителями соревнований среди бежецких спортсменов стали: Дмитрий Харитонов, Матвей Плешанов, Прохор Попуянов (поднял результат выше рекордов страны - рывок - 83 кг, толчок - 110 кг); Владислав Молов, Ярослав Никонов, Тамирлан Пашаев, Арсений Чернышов. Призёрами стали: Арсений Липай, Иван Раменский, Андрей Бардин, Федор Иванов. Среди юношей 13-15 лет наша команда заняла 1 место.



Ярослав Никонов, с результатом - рывок 113 кг, толчок 147 кг (в толчке и в сумме результат выше рекордов страны) стал абсолютным победителем турнира в этом возрасте. Среди юношей 16-17 лет наша команда заняла 2 место. В этой группе Тамирлан Пашаев, с результатом - рывок 90 кг, толчок 110 кг стал абсолютным победителем турнира в этом возрасте.

Команду к соревнованиям подготовили тренеры высшей категории МБУ ДО КСШ г. Бежецка Г.В. и М.Г. Карповы. Команда выражает благодарность за предоставление транспорта МБУ ДО КСШ г. Бежецк в лице Кручинина Александра Юрьевича, а также отдельные слова благодарности водителю Андрею Николаевичу. Поздравляем ребят и их тренеров с победами. Желаем новых побед и рекордов!

Из группы "Тяжелая атлетика и пауэрлифтинг в Бежецке"

Финал в Сочи набирает обороты

Юные спортсмены ШК ДК «Сельмаш» и СОШ №4 приняли участие в финале открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая Ладья». Ребят ждут 10 дней захватывающей игры в замечательных условиях в оздоровительном комплексе «Сочи Парк-отель».

Прошло 2 тура - соперники непростые, но очки набрать удалось - проиграли Хабаровску и ничья с Севастополем.

Вечером прогулялись к морю. Желаем успехов в игре!

Из группы Шахматный клуб ДК "Сельмаш"



народный день защиты детей, который ежегодно празднуется в первый день лета.

Кто же и от кого (или чего) должен защищать детей?! Согласно Декларации прав ребёнка, принятой на Ассамблее ООН в 1959 году, родители, как и государство, должны соблюдать и защищать свободы и права детей на жизнь, мнение, образование. Но достаточно ли только этого для гармоничного развития личности?!

В наше непростое время, когда много разных соблазнов, отвлечь детей от вредных привычек (алкоголь, табакокурение, гиподинамия), привить истинные ценности призваны организации дополнительного образования детей. Одной из таких организаций в нашем городе является Комплексная спортивная школа.

1 июня на стадионе Комплексной спортивной школы «Юность» прошёл спортивный праздник для самых маленьких спортсменов секций «лёгкая атлетика». Ребята в возрастной группе до 11 лет участвовали в забегах на 50м, а более старшие спортсмены из тренировочной группы провели открытую тренировку, которая включала элементы ОФП с применением отягощений. Завершился праздник эстафетой 4 X 100м, где выступили команды «Юность» и «Победа».

Победила, конечно, дружба, но несмотря на это, финальные забеги выявили призёров, которые были награждены медалями и грамотами, а участники эстафеты – сладкими призами. Призы соревнований:

Девочки: 1.Ульяна Скачкова. 2.Зоя Скачкова. 3.Яна Алексеева.

Мальчики: 1.Александр Меркулов. 2.Евгений Калинин. 3.Арсений Тигунов.

Ю.БАРКИНА

ПОНЕДЕЛЬНИК,
12 ИЮНЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
 6.10 Символы России 12+
 7.00 «День России». Праздничный канал 6+
 10.15 Специальный репортаж. Кто, кроме нас 16+
 11.10, 12.15, 15.15 Империя. Петр I 12+
 15.50 Гала-концерт Всероссийского музыкального патриотического фестиваля «Своим не бросаем» 12+
 18.00 Вечерние Новости 12+
 19.10 Михаил Задорнов. Мысли и предсказания 16+
 21.00 Время 12+
 22.35 Что? Где? Когда? 16+
 23.45 Россия от края до края. Женщины Алтая 12+
 1.00, 1.40 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

5.20 X/f «УКОРОЩЕНИЕ СВЕКОРИВЫ» 12+
 7.15 X/f «УКОРОЩЕНИЕ СВЕКОРИВЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+
 11.00, 13.00, 17.00, 20.00 Вести 12+

Домашний

12.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации 12+
 13.30 T/c «ЛИКВИДАЦИЯ» 16+
 18.00 Большой праздничный концерт, посвящённый Дню России. Трансляция с Красной площади 6+
 21.05 Вести. Местное время 12+
 21.20 X/f «МИСТЕР НОКАУТ» 12+
 23.30 X/f «НЕБО» 12+
 2.00 X/f «БАЛКАНСКИЙ РУБЕЖ» 16+
«Мир 24» - БНТВ
 19.00, 20.00 - реклама (12+)
 «Бежецкий формат» (12+)
 Музыкальная пр-ма (12+)
 20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ 2

6.30 Пешком... 16+

7.05 М/f «Храбрый заяц». «Летучий корабль». «Василиса Микулишина». «Сказка о золотом петушке» 16+
 8.30 Легенды мирового кино 16+
 8.55, 23.25 X/f «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ» 12+
 10.40, 22.30 D/f «Александр Невский. За Веру и Отечество» 16+
 11.35 Исторические курорты России. «Анапа. Золотой берег» 16+
 12.05 X/f «МИНИН И ПОЖАРСКИЙ» 0+
 13.50 Письма из провинции 16+
 14.20, 1.55 D/f «Псковские лебеди» 16+
 15.00 D/f «Петр Великий. История с французским акцентом» 16+
 15.45 Вся Россия 16+
 16.30 X/f «СЕМЁН ДЕЖНЁВ» 16+
 17.50 X/f «АЛЕКСЕЙ БРУСИЛОВ. СЛУЖИТЬ РОССИИ» 16+
 18.30 Государственный академический Кубанский казачий хор. Концерт в Московском межд. Доме музыки 16+
 19.30 Новости культуры 16+
 19.45 D/f «Щедрин-сюита» 16+
 21.05 X/f «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА» 0+
 1.10 Искатели. «В поисках клада Бобриных» 16+

5 5.00, 5.40 D/c «Мое родное» 12+
 6.15 X/f «ЗОЛУШКА» 0+
 7.40 X/f «Одиноким предоставляется общежитие» 12+
 9.25 X/f «СПОРТЛОТО-82» 12+
 11.20 X/f «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» 12+
 13.25, 14.25, 15.25 X/f «КАНИКУЛЫ СТРОГОГО РЕЖИМА» 12+
 16.25, 17.25 X/f «ОТСТАВНИК» 16+
 18.20 X/f «ОТСТАВНИК-2. СВОИХ НЕ БРОСАЕМ» 16+
 20.15 X/f «ОТСТАВНИК-3» 16+
 22.10, 23.15 X/f «ОТСТАВНИК. ПОЗЫВНОЙ БРОДЯГА» 16+
 0.15 X/f «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК» 16+

НТВ 5.05 Новые русские сенации 16+
 6.00, 8.20 X/f «ЧАС СЫЧА» 16+
 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+
 10.20 Пётр I. Последний царь и первый император 16+
 13.25 X/f «ОТСТАВНИК. СПАСТИ ВРАГА» 16+
 15.30, 16.20 X/f «ОТСТАВНИК. ЗАЩИТА ДЕДОВА» 16+
 19.40 X/f «ОТСТАВНИК. БЛИЖНИЙ БОЙ» 16+
 23.00 Праздничный концерт, посвященный 12 июня 12+

0.20 X/f «ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ» 16+
 2.15 X/f «ТРИ ТАНКИСТА» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 6+
 6.30 M/f «Простоквашино» 0+
 6.45 M/f «Ну, погоди! Каникулы» 6+
 7.00 T/c «ВОРОНИНЫ» 16+
 7.55 Шоу Уральских пельменей 16+
 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние Новости 12+
 19.50 Куклы наследника Тутти 16+
 21.35 M/f «Angry birds в кино» 6+
 14.25 M/f «Angry birds-2 в кино» 6+
 0.00, 0.40 Подкаст.Лаб 16+

ВТОРНИК,
13 ИЮНЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние Новости 12+
 19.50 Куклы наследника Тутти 16+
 21.00 Время 12+
 22.00 X/f «ВЕЛИКАЯ» 12+
 23.00 Большая игра 16+
 0.00, 0.40 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
 11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
 16.30 Малахов 16+
 21.20 T/c «ВАЛЮША» 12+
 23.55 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
 2.40 T/c «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+

РОССИЯ 2

5.30, 1.10 X/f «ЕВДОКИЯ» 16+
 8.00 X/f «ЗА БОРТОМ» 16+
 10.15 T/c «СТАРУШКИ В БЕГАХ-2» 16+
 19.00 X/f «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА» 12+
 0.20 X/f «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА-2» 12+
Домашний
 6.30 X/f «СКАЖИ ТОЛЬКО СЛОВО» 16+
 6.45, 5.20 По делам несовершеннолетних 16+
 8.00 Давай разведёмся! 16+
 9.00 Тест на отцовство 16+
 11.15, 23.15 D/c «Понять. Простить» 16+
 12.30, 0.30 D/c «Порча» 16+
 13.00, 0.55 D/c «Знахарка» 16+
 13.35, 1.20 D/c «Верну любимого» 16+
 14.10, 1.45 D/c «Голоса ушедших душ» 16+
 14.45 X/f «МЕХАНИКА ЛЮБВИ» 16+
 19.00 X/f «РОКОВАЯ ОШИБКА» 16+
 21.20 T/c «ВАЛЮША» 12+
 23.55 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
 2.40 T/c «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+

Мир 24 - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)
 «Позитивные новости» от МКС (12+)

Авторская пр-ма(12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ 3

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 16+
 6.35 Пешком... 16+
 7.05 Легенды мирового кино 16+
 7.35, 13.45, 1.05 D/f «Викинги Ролло-от изгнаника до завоевателя» 16+
 8.30 Жизнь и судьба 16+
 8.50, 15.50 X/f «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА» 0+
 10.15 Наблюдатель 16+
 11.15, 0.00 XX Век. «Мастера оперной сцены. Зураб Сотников» 16+
 12.20 Цвет времени 16+
 12.45 Новости. Книги 16+
 13.00 Игра в бисер 16+
 14.40, 2.40 D/f «Забытое ремесло». «Трубочист» 16+
 14.55 Линии жизни 16+
 17.15 Передвижники. Николай Ярошенко 16+
 17.45 Выдающиеся дирижеры XX века. К. Кляйбер и Венский филармонический оркестр 16+
 18.30 D/f «Ростов-на-Дону. Особняк Парамоновых» 16+
 19.00 Почекр эпохи 16+
 19.45 Главная роль 16+
 20.05 Семинар 16+
 20.45 Спокойной ночи, малыш! 0+
 21.00 Искусство. отбор 16+
 21.40 65 лет Сергею Маковецкому. «Белая студия» 16+
 19.00 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Манчестер Сити» (Англия)«Интер» (Италия) 0+
 22.30 Вс это видели 12+
 23.30 Болинг. Континентальная лига. Про-тур. Команды. Трансляция из Казахстана 0+
 1.25 Бокс. Bare Knuckle FC. Кай Стоарт против Луи Лопеса. Трансляция из США 16+
 2.55 Новости 12+
 3.00 Баскетбол 3x3. Winline Чемпионат России. Трансляция из Сочи 0+

5

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
 5.45 D/f «Прототипы. Шарпов. Жеглов» 12+
 6.35 X/f «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» 12+
 8.35, 9.30, 10.10 X/f «ОТСТАВНИК» 16+
 8.55 Знание-сила 0+
 11.05 X/f «ОТСТАВНИК-2. СВОИХ НЕ БРОСАЕМ» 16+
 13.30, 14.25, 15.25, 16.25 T/c «КУБА» 16+
 18.00, 18.50, 19.40, 20.30, 21.25, 0.30, 2.05, 2.40 T/c «СЛЕД» 16+
 22.20, 23.10 T/c «СВОИ-2» 16+
 0.00 Известия 16+
 3.20, 4.10 T/c «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
НТВ 7.00, 8.00 Однажды в России 16+
 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30 T/c «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА:» 16+
 15.30 X/f «ХОЛОП» 12+
 17.30 X/f «ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ» 12+
 20.00, 20.30 T/c «ВИКА-УРАГАН» 16+
 21.00 T/c «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+
 22.00 X/f «ВРЕМЯ» 16+
 0.05 Такое кино! 16+
 0.40, 1.10 T/c «НАША RUSSIA. ДАЙДЖЕСТ» 16+
 1.35, 2.20 Импровизация. Команды 16+
 3.10, 4.00, 4.45 Шоу «Студия «Союз» 16+
 5.35, 6.20 Импровизация 16+

ТВЦ

6.00 Настроение 0+
 8.25 T/c «ТРИЮФЕЛЬНЫЙ ПЁС КОРОЛЕВЫ ДЖОВАННЫ» 12+
 10.25, 4.25 D/f «Жанна Прокоренко. Баллада о любви» 16+
 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События 12+
 11.50 X/f «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+
 13.40, 5.20 Мой герой. Виктор Сухоруков 12+
 14.50 Город новостей 16+
 15.05, 3.00 X/f «СПЕЦЫ» 16+
 16.55 Прощание. Николай Карабанцов 16+
 18.10, 18.30 Петровка, 38 16+
 18.20 X/f «АЛИСА ПРОТИВ ПРАВИЛ» 12+
 22.40 Закон и порядок 16+
 23.10 D/f «А. Градский. Миллион под кроватью» 16+
 0.00 События. 25-й час 12+
 0.45 D/f «Дорогие товарищи. Заговор против Хрущёва» 16+
 1.25 D/f «Процесс» 16+
СТС 6.00, 5.50 Ералаш 0+
 6.45 M/f «Ну, погоди! Каникулы» 6+
 7.00 T/c «ВОРОНИНЫ» 16+
 8.00 Смехbook 16+
 9.35 M/f «Князь Владимир» 0+
 11.15 M/f «Кругосветное путешествие Элькано и Магеллана» 6+
 13.00 На выход! 16+
 14.05 T/c «КУХНЯ» 12+
 14.40 T/c «КУХНЯ» 16+
 18.30, 19.00, 19.30 T/c «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+
 20.00 X/f «ЗНАМЕНИЕ» 16+
 22.30 X/f «МЕДАЛЬОН» 16+
 0.20 X/f «ОБРАТНЫЙ ОТСЧЕТ» 16+
 2.55 T/c «БРАТЬЯ» 16+
 3.50 T/c «СТОРИЗ» 16+

14.10 T/c «КУХНЯ» 12+
 18.30, 19.00, 19.30 T/c «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+
 20.00 Старт шефом премьера 16+
 22.05 X/f «2+1» 16+
 0.35 Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком 18+
 1.35 Кликлак Шоу 16+
 2.25 T/c «БРАТЬЯ» 16+

Домашний

6.30 X/f «СКАЖИ ТОЛЬКО СЛОВО» 16+
 6.45, 5.20 По делам несовершеннолетних 16+
 8.00 Давай разведёмся! 16+
 9.00 Тест на отцовство 16+
 11.15, 23.15 D/c «Понять. Простить» 16+
 12.30, 0.30 D/c «Порча» 16+
 13.00, 0.55 D/c «Знахарка» 16+
 13.35, 1.20 D/c «Верну любимого» 16+
 14.10, 1.45 D/c «Голоса ушедших душ» 16+
 14.45 X/f «Механика любви» 16+
 19.00 X/f «Роковая ошибка» 16+
 21.20 T/c «ВАЛЮША» 12+
 23.55 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
 2.40 T/c «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+

СРЕДА,
14 ИЮНЯ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 12 ИЮНЯ ПО 18 ИЮНЯ

Домашний

6.30, 5.35 По делам несовершеннолетних 16+
7.55 Давай разведёмся! 16+
8.55 Тест на отцовство 16+
11.10, 23.20 Д/с «Понять. Простить» 16+
12.25, 0.30 Д/с «Порча» 16+
12.55, 1.00 Д/с «Знахарка» 16+
13.30, 1.25 Д/с «Верну любимого» 16+
14.05, 1.50 Д/с «Голоса ушедших душ» 16+
14.40 X/f «РОКОВАЯ ОШИБКА» 16+
19.00 X/f «МОЯ СЕСТРА ЛУЧШЕ» 16+
4.45 Д/с «Приступа» 16+



5.05 Т/с «ВОСХОДДЕНИЕ НА ОЛИМП» 16+
7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00 Д/с «Москва фронт» 16+
11.25, 13.25, 15.05, 1.10 X/f «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+
15.00 Военные новости 16+
15.25, 17.10 X/f «ЯРОСЛАВ» 16+
18.00 Д/с «Вторая мировая: плами и статья» 16+
18.50, 19.55 Специальный репортаж 16+
20.10 Код доступа 12+
22.45 Между тем 12+
23.15 X/f «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» 12+
3.45 X/f «ШЕСТОЙ» 12+

Матч!

6.00 Легендарные клубы 12+
6.30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов 0+
7.00, 10.00, 12.40, 15.25, 18.55, 22.25 Новости 12+
7.05, 15.30, 19.00, 22.00, 0.15 Все на Матч! 12+
10.05, 12.20 Спецрепортаж 12+
10.25 Д/ф «Короли. Воля к победе» 12+
11.40 Профессиональный бокс. Григорий Дрозд против Лукаша Яника. 16+
12.45 Есть тема! 12+
14.25, 5.00 География спорта. Калининград 12+
14.55 Лето. Евро. 2008 12+
16.55 Футбол. Товарищеский матч. Молодёжные сборные. Россия-Белоруссия. 0+
19.30 Футбол. Ретро-матч. Лига ставок. Лига легенд. Сборная России-«Зенит» (Санкт-Петербург). 0+
22.30 Бокс. Кубок Победы. 16+
1.15 Классика бокса. Мохаммед Али против Джо Фрейзера 16+
2.55 Новости 12+
3.00 Баскетбол. Чемпионат Европы. Женщины. Турция-Сербия. 0+
5.30 Андрей Аршавин меняет профессию 12+



7.00, 8.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+
8.30 Битва пикников 16+
9.00, 9.30, 10.00 Т/с «УНИВЕРНОВАЯ ОБЩАГА» 16+
10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Т/с «УНИВЕРНОВАЯ ОБЩАГА» 16+
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «САШАТАНЯ» 16+
19.30, 20.00, 20.30 Т/с «ВИКА-УРАГАН» 16+
21.00 Т/с «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+
22.00 X/f «БАГРОВЫЕ РЕКИ» 16+
0.15 Концерты 16+
1.15, 1.55 Импровизация. Команды 16+
3.05, 3.50 Шоу «Студия «Союз» 16+

TBI

6.00 Настроение 0+
8.25 Т/с «АЛТАРЬ ТРИСТАНА» 12+
10.20, 4.30 Д/ф «Георгий Юматов. О герое былых времён» 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События 12+
11.50 X/f «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+
13.40, 5.20 Мой герой. Эдгард и Аскольд Запашные 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05 Т/с «ВЫСОКО НАД СТРАХОМ» 12+
16.55 Прощание. Я.Арлазоров 16+
18.10 X/f «ТАЙНА ПОСЛЕДНЕЙ ГЛАВЫ» 12+
22.40 10 самых... Некрасивые тайны звезд 16+
23.10 Д/ф «Актёрские драмы. Некоторые любят помоложе» 12+
0.00 События. 25-й час 12+
0.30 Петровка, 38 16+
0.45 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Лютик» 16+
1.25 Д/ф «Александр Годунов. Побег за смертью» 16+
2.05 Д/ф «Адмирал Колчак и Соединенные Штаты» 12+

ПЯТНИЦА, 16 ИЮНЯ


5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время 12+
21.45 Концерт «Навсегда» 12+
23.20 Баня, водка, гармонь, Голливуд 16+
0.20, 1.05, 1.45, 2.20, 3.00, 3.35, 4.10, 4.50, 5.25 Подкаст-Лаб 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Прямой эфир 16+
21.30 Удивительные люди. Новый сезон 12+
23.55 Истории Большой Страны 12+
0.55 Дайте мне победить! 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Бежевкий формат» (12+)
Музыкальная программа (12+)
20.15 «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35, 14.00 Д/ф «Павел» 16+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 15.50 X/f «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА» 0+
10.20 X/f «ДЕТСТВО ГОРЬКОГО» 0+
12.10 Д/ф «Первые в мире». «Юрий Оганесян. Продолжатель Менделеева» 16+
12.45 Власть факта. «Интеллектуальная собственность и информационная эпоха» 16+
13.30 Д/ф «Уфа. Особняк Елены Поносовой-Молло» 16+
14.55 Д/ф «Забытое ремесло». «Прачка» 16+
15.10 Д/ф «Сергей Дрейден» 16+
17.15 Письма из провинции 16+
17.45 Выдающиеся дирижеры XX века. Клаудио Аббадо 16+
18.45 Билет в Большой 16+
19.45 Смехоностальгия 16+
20.15 Искатели. «Железный мужик» Ивана Грэзного» 16+
21.00 Линия жизни 16+
21.55 X/f «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» 12+
23.15 2 Вершина 2 16+
0.00 X/f «ЧЕРНАЯ ОРХИДЕЯ» 18+
2.15 M/f «Серый волк энд Красная шапочка». «Выкруtasь» 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+

5.25, 6.10, 6.55, 7.45, 8.45, 9.30, 10.15, 11.10, 12.10, 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5» 16+
13.35, 14.35, 15.30, 16.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-6» 16+
18.00, 18.50, 19.40, 20.35, 21.25, 22.15 Т/с «СЛЕД» 16+
22.30 Светская хроника 16+
0.10 Они потрясли мир 12+
0.55, 1.40, 2.20, 3.00, 3.40, 4.20, 4.55 Т/с «СВОИ-2» 16+

ТВЦ

4.55 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «ЭФФЕКТ ДОМИНО» 16+
22.15 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+
0.00 Своя правда 16+
2.10 3.Прилепин. Уроки русского 12+
2.35 Квартирный вопрос 0+

CIC 6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.30 M/f «Простоквашино» 0+
6.45 M/f «Ну, погоди! Каникулы» 6+
7.00, 2.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+
8.00 Уральские пельмени. Смехbook 16+

12.10 Шоу Уральских пельменей 16+
23.00 КликКлак шоу 16+
0.00, 1.00 Обратный отсчёт 16+
2.50 T/c «БРАТЬЯ» 16+
4.00 T/c «СТОРИЗ» 16+
4.30 Мультифильмы 0+

Домашний

6.30, 4.40 По делам несовершеннолетних 16+
8.00 Давай разведёмся! 16+
9.00 Тест на отцовство 16+
11.15, 23.15 Д/с «Понять. Простить» 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время 12+
21.45 Концерт «Навсегда» 12+
23.20 Баня, водка, гармонь, Голливуд 16+
0.20, 1.05, 1.45, 2.20, 3.00, 3.35, 4.10, 4.50, 5.25 Подкаст-Лаб 16+

РОССИЯ 1

ПРОДАЮТСЯ

Пол дома, в районе Штаба, газ, свет, колодец во дворе. Обращаться по тел: 8-921-675-64-90

ТРЕБУЮТСЯ

СИДЕЛКИ, по уходу за пожилыми людьми с проживанием и без, в г.Тверь. Тел: 8-910-070-47-77

ООО «САВИС» срочно требуются: кондуктор, водители с категорией «Д» на автобусы марки «ГАЗ», предприятие проводит набор водителей старше 20 лет для переподготовки с категориями «В», «С» на «Д» с последующей работой на предприятии.

Обращаться по адресу: ул.Транспортная д. 1. Тел: 5-83-91

В связи с расширением штата на газонаполнительную станцию требуется наполнитель баллонов. Оклад 30000 руб+премия. Официальное трудоустройство. Возможность обучения за счет организации.

Тел. 8-920-150-60-63

В связи с расширением штата на газонаполнительную станцию требуются следующие специалисты: слесарь по ремонту газового оборудования. График работы 5/2, оклад 30 000 руб. Машинист насосно-компрессорного оборудования. График 5/2, оклад 33 000 руб. Водители категории С для доставки баллонного газа населению и водитель газовоза. График работы 5/2, оклад от 30 000 до 40 000 руб+премия. Официальное трудоустройство. Возможность обучения за счет организации. Тел. 8-920-150-60-63

Семейная аптека



Часы работы: с 9.00 до 19.00,
без обеда и без выходных

Скидка пенсионерам - 10%

ВОСКРЕСЕНЬЕ СКИДКА
ДЛЯ ВСЕХ - 10%

ул.Нечаева, д. 20, ул.Тверская, д.8

Выкуп /продажа бытовой техники



ВЫЕЗД

89157074168

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Внимание, пчеловоды!

СПК «Подобино» информирует население о том, что с 8 по 20 июня будет проводиться обработка полей от сорняков гербицидами II класса опасности.

13, 14, 15, 16 июня 2023 года СПК "Морозово" будет проводить химическую прополку полей. Просьба пчеловодам закрыть свои ульи.

Внимание подписчикам газеты "Бежецкая жизнь"!

ПОДПИСКА НАЧАЛАСЬ! Можно выписать нашу газету на почте СДОСТАВКОЙ по цене 472,74 р. за полугодие. Или, с получением в нашей редакции по адресу: Бежецк, ул.Рыбинская, д.31 - по цене 200 рублей за полугодие. Организации, учреждения - 250 рублей с нашей доставкой от 10 экземпляров. Для подписчиков, получающих газету в редакции, проведем розыгрыш! Первое место - бесплатная подписка на 2-е полугодие, второе и третье места - памятные подарки.

Овен. Придётся устраивать образовавшийся на работе крупный аварий. Ликвидируя его, проявите терпение.

Тельцы. Любые дела под вашим руководством пойдут успешно и приведут к отличному результату.

Близнецы. Это хороший период для отдыха с семьёй или любым человеком. Правда, уезжать слишком далеко от дома пока не стоит.

Рак. Наступает пора действовать. Любые ваши проекты приведут к отличному результату.

Лев. Вы переделаете массу дел и на работе, и дома, а также будете иметь все основания гордиться собой.

Дева. Рядом может появиться дерзкий, но безумно обаятельный человек, вызывающий гамму положительных эмоций.

Весы. Вы почувствуете всплеск энергии. Однако неуёмная деятельность вам сейчас противопоказана.

Скорпион. В коллективе может сложиться такая ситуация, в которой каждый будет исключительно сам за себя.

Стрелец. Не давите слишком сильно на окружающих своим авторитетом, не становитесь тираном.

Козерог. Не стоит рассчитывать на чью бы то ни было помощь. Члены семьи, друзья, коллеги будут заняты собственными проблемами.

Водолей. На работе вы больше обычного будете ощущать недоброжелателей, которые норовят подорвать ваш авторитет.

Рыбы. Вы получите возможность значительно укрепить свой брак, а те, кто одинок - завязать романтические отношения.

Гороскоп с 9 июня по 15 июня



1. Особо хранимый предмет, как память. 2. Столовая для вашего авто. 3. Несет на панцире трех слонов и плоскую Землю. 4. Ошибка типографского набора. 5. Не расходится с теорией. 6. Оборотень, зомби-кровосос. 7. Лесоруб. 8. Ледянная игла с крыши. 9.

«Повесть временных лет». 10. Липовая справка. 11. Средство подъема на этаж. 12. Извилистая дорожка со множеством ложных ходов. 13. Робот-кассир, обслуживающий по карточкам. 14. Двухколесный «зверь». 15. Заурб скульптур-небоскрёбов. 16. Ло-

комотив, электростанция на колесах. 17. Шофёр. 18. Стальная стрекоза. 19. Военный суд. 20. Коллекционер монет. 21. Строительный материал в виде обожженных гранул. 22. Широкая улица. 23. Батарея центрального отопления.

Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

Гл.редактор
ШИРМАНОВА И.Н.
Подписано в печать
фактически
6.06.2023 г. в 9.00
по графику в 9.00

АДРЕС редакции и издателя: 171988, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, д. 31.
Подпись индекс 51636. Цена в розницу свободная.
E-mail редакции: bzgazeta@yandex.ru
Телефоны: гл. редактора, корреспондента - 8-(48-231) - 5-02-20,
бухгалтера (реклама и подпись) - 2-23-15, 8-910-932-84-72

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Тверской области, администрация Бежецкого района Тверской области, АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь". ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь".

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
самовары, статуэтки
кресты, колокола
часы и мн.др.
8-952-483-86-86
выезд и оценка бесплатно

Ответы на кроссворд,
опубликованный в № 21 от 1.06.23г.
Вернисаж. Сажень.
Женьшень. Ньютон.
Тонзиллит. «Зил».
Литература. Ураган.
Ганимед. Медведь.
Две. Дьякон.
Конспект. Спектр.
Трамвай. Вайс.



**СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СЫТОВОЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
«БЕЖЕЦКАЯ БУРЁНКА»**

Печенье «Гусиные лапки»

Масло - 220 гр., творог - 220 гр., мука - 2 ст., яичные желтки - 2 шт., вода - 2 ст. лож., сахар - 0,5 -1 стак.

Натрите масло, добавьте творог. Затем просеянную муку, перетрите. Добавьте желтки и воду, замесите тесто. Заверните тесто в фольгу и на час в холодильник. Духовку разогрейте до 190 гр. Стол присыпьте мукою и тонко раскатайте часть теста. Формочкой сделайте кружочки. Одну сторону кружка обмакните в сахар. Кружок положите на ладонь сахарной стороной вверх. Согните кружок полумесцем, затем снова опустите одной стороной в сахар. Заверните еще надвое, сахарной частью внутрь. Одну из четвертной части обмакните в сахар. Выложите печенье на застеленный пергаментной бумагой противень сахарной частью вверх. Выпекайте печенье в разогретой духовке 20 -25 минут.

Продукция «Бежецкой буренки» подойдет лучше всех!

ГОРОД, КОТОРЫЙ ЖИВЕТ

Добрые дела никогда не останутся незамеченными

26 мая ГБПОУ "Бежецкий промышленно-экономический колледж" принял участие в волонтерской акции по уборке территории, прилегающей к храму в деревне Юркино. В мероприятии участвовали студенты из учебных групп ЭС-119 и К-119 под руководством Н.Ю. Абдуловой.

Добровольная акция стала добром традицией для студентов колледжа. Ежегодно весной и осенью ребята приводят в порядок территорию возле храма: расчищают накопленный мусор, спиливают деревья, а затем убирают и вывозят с участка.

Спасибо ребятам за добросовестный труд! Добрые дела никогда не останутся незамеченными.

Подготовила
О.СМИРНОВА



Чудесный Книгоград

У школьников начались долгожданные летние каникулы. Поэтому у маленьких виновников торжества в два раза больше поводов для радости.

В фонд нашей библиотеки поступило много детских книг. Впереди – целое лето! Для вас, уважаемые родители и юные читатели, книги по школьной программе, книги-игрушки, книги-путешествия в прекрасном полиграфическом оформлении. Большой выбор книг серии «Детям о великих людях России» (А. Невский, Минин и Пожарский, Пётр I, А. Суворов, П. Нахимов, Ю. Гагарин.), серии «Военное детство» и «Школьная библиотека»; книги лауреатов Международного конкурса им. С.Михалкова.

Порадуют юных читателей книги-плюшки, книги-комиксы, книги-конструкторы, книги со звуковыми элементами и подвижными деталями, энциклопедии с виртуальной реальностью, книги-вimmelбухи – иллюстрированные книги-головоломки крупного формата с яркими иллюстрациями.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки, юные читатели! Приходите в библиотеку! Все книжные богатства – для вас!

Из группы «Центральная библиотека им.В.Я.Шишкова»



Календарь народных примет

11 июня – Феодосия Колосняница. Колос цветет да наливается.

14 июня – Устинов день.

16 июня – Лука Ветреник. Ветер юговой – урожай яровой.

21 июня – Федор Летний. Пора наступления летних гроз.

22 июня – Кирилл – конец весны, начало лету. Самый длинный день, самая короткая ночь.



1. Особо хранимый предмет, как память. 2. Столовая для вашего авто. 3. Несет на панцире трех слонов и плоскую Землю. 4. Ошибка типографского набора. 5. Не расходится с теорией. 6. Оборотень, зомби-кровосос. 7. Лесоруб. 8. Ледянная игла с крыши. 9.

«Повесть временных лет». 10. Липовая справка. 11. Средство подъема на этаж. 12. Извилистая дорожка со множеством ложных ходов. 13. Робот-кассир, обслуживающий по карточкам. 14.

Двухколесный «зверь». 15. Заурб скульптур-небоскрёбов. 16. Ло-

Газета
выходит
1 раз
в неделю,
51 раз
в год.

Газета отпечатана
в ООО «Типография
«Премьер»: 160000,
г.Вологда,
ул.Козленская, д.63.
Заказ N 1552

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано
Управлением Роскомнадзора по Тверской области.
Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и возвращаются. Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламодатель. Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.
ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Перепечатка кроссворда возможна только с разрешения редакции!